

8 Aliss Andreescu folosește CA-ul în interes personal

În luna iulie a acestui an, patru dintre inspectorii școlari de specialitate din cadrul Inspectoratului Școlar Județean - Aliss Andreescu, Doinița Apostol, Ismet-Nejdet Gevat și Petre Purcărea savurau „victoria” după ce Tribunalul Constanța le-a dat câștig de cauză în procesul intentat ISJ. Este vorba de reîncadrarea în funcție conform contractului de management, lucru care s-a și întâmplat în fapt pe data de 26.07.2010.



2 Ministerul de Interne, prăjiturile de miliarde de lei

Ministerul Administrației și Internelor, prin Direcția Economico-Administrativă, a parafat un acord cadru prin care îi vor fi furnizate 15 sortimente de miniprăjituri. Procedura de achiziție a fost finalizată pe 4 iunie anul acesta, prin desemnarea ofertantului câștigător care va furniza produsele de cofetărie.



5 Ambasadorul SUA a deschis o conferință la Universitatea Ovidius



În perioada 7 - 9 octombrie are loc la Universitatea Ovidius conferința de studii americaniste „Tradiția americană de disensiune: culturi underground și (anti)utopii”. Manifestarea este organizată de către Asociația de Studii Americane din România (ASAR), Comisia Fulbright și Catedra de Engleză a Facultății de Litere din cadrul Universității Ovidius.



ZIUA

de CONSTANȚA

VINERI,
8 OCTOMBRIE 2010
preț: 1 leu



La UMC se practică scărpinatul la urechea stângă cu mâna dreaptă

Sindicatul angajează pensionari, dar îi plătește Universitatea 2

În paginile Monitorului Oficial al României publicat în urmă cu câteva zile a fost publicat anunțul unei firme numită Master Sind Activ SRL Constanța.



CCINA a sărbătorit 130 de ani de la înființarea primei Camere de Comerț a Dobrogei 5

„Am reușit să supraviețuim vicisitudinilor vremii. Ne bucurăm că supraviețuim”, a declarat președintele CCINA, Mihai Daraban, la deschiderea oficială a evenimentului.

Programe PHARE verificate la anticorupție



Primarii constănțeni fac iar coadă la DNA 2

Procurorii Direcției Naționale Anticorupție au demarat ieri audierile în Dosarul cu nr. 124/P/2009, la care au fost convocați primari din județul Constanța.

EDITORIAL

Ca la 15 ani! Babuini în lanul de floarea-soarelui

Teodora DUMITRAȘCU
teodora.dumitrascu@ziuact.ro

Se spune că oamenii și Terra au aceeași rezonanță magnetică, există o interdependență om-natură. În timp ce unii tineri reușesc să intre pe aceeași undă cu tot ce-i înconjoară, alții relaționează magnetic cu bomboanele agricole.

Laurențiu Duță a ajuns în atenția Judecătoriai Constanța

Pe rolul Judecătoriai Constanța a fost înregistrat, miercuri, dosarul 37934/212/2010, în care Laurențiu Duță figurează ca inculpat.



Prefectul i-ar putea face plângere penală șefului CJC

Învățăturile lui Palaz către Nicușor Constantinescu

După scandalul privind refuzul lui Nicușor Constantinescu de a trimite Instituției Prefectului dispozițiile emise de președintele CJC privind numirea șefilor de secții la SCJU, Palaz îl avertizează pe șeful de la județ că îi face plângere penală dacă nu primește cât mai repede actele care nu i-au fost comunicate ani la rând



Prefectul susține că i-a solicitat în repetate rânduri șefului CJC aceste acte și că de fiecare dată i s-a spus că instituția nu are cesă-i comunica. „Sunt mulți dintre șefii administrațiilor locale și județene, în frunte cu șeful CJC, Nicușor Constantinescu, care refuză să comunice actele către noi. (...) Am vrut să spun acest

lucru, sperând că în al doilea prezecelea ceas va înțelege că a greșit, că a dezinformat cetățenii spunând că actele emise de Consiliu județean și de președintele CJ nu se transmit prefectului”. Palaz i-a transmis președintelui CJC: „Dacă nu ne va comunica, voi face plângere penală mai devreme decât vă așteptați”.

pagina
2

La restaurantul Paradis, servirea bună este prea scumpă



În cadrul hotelului Boulevard, situat pe bulevardul Mamaia nr. 294, aproape de intrarea în stațiunea cu același nume, este restaurantul Paradis. Este un spațiu mare, aflat la primul etaj al hotelului. Este amenajat foarte elegant și sunt geamuri mari prin care se mai vede o mică parte din lacul Tăbăcării.

Afacerile lui Cristian Bîrcă „se cer” în insolvență



Cristian Bîrcă pare a avea probleme în afaceri.

De-a lungul timpului, firmele lui Cristian Bîrcă au dezvoltat mai multe proiecte de anvergură, atât în Constanța, cât și în stațiunile de pe litoral, dar și la munte. Proiecte cum ar fi Orion de pe strada Unirii, Solaris Tower din Faleză Nord, Cronos Residence din Olimp, Aurora Residence - Băneasa, casa Zamora și Kogaion din Bușteni au avut ca beneficiari firmele Alcor Construct, Alcor West, Well Group, Locrida Estival sau Alcor Merchant.

Trei experți pentru accidentul Simonei Anastasia Tănase

În perioada imediat următoare, trei experți vor încerca să stabilească cu exactitate circumstanțele care au dus la producerea accidentului rutier din seara zilei de 24 august, eveniment în care au fost implicați Simona Anastasia Tănase, Florentina Dicu și Gheorghe Chioaru, președintele Federației „Omenia” a Caselor de Ajutor Reciproc a Pensionarilor din România.

